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ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИХОВНІЙ 

РОБОТІ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Метою сучасного освітнього процесу є становлення майбутнього 

висококваліфікованого фахівця, який володітиме не тільки відмінними 

професійними якостями, але й буде являти собою громадянина-патріота, 

інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість, готову 

протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, 

творити себе і оточуючий світ. Суттєве місце у вирішенні цих завдань належить 

доцільно та вміло організованій виховній роботі у вищих навчальних закладах. 

Поряд з традиційними ресурсами впроваджуються й інформаційні технології, 

що дозволяють створювати, зберігати та забезпечувати ефективні способи 

зображення інформації. Тому одним із пріоритетних напрямків психолого-

педагогічних та методичних досліджень є впровадження комп'ютерних 

технологій в процес виховання [2]. 

Незважаючи на зростання інтересу до проблеми підвищення якості освіти 

за допомогою інформатизації освіти, аналіз літератури свідчить, що проблема 

організації виховної роботи з використанням комп’ютерних технологій не 

знайшла належного відображення у педагогічній науці та практиці. 

Сьогодні в Україні відбувається становлення нової системи освіти, яке 

супроводжується суттєвими змінами в педагогічній теорії і практиці навчально-

виховного процесу. Сучасний освітній процес характеризується все більш 

широким застосуванням в ньому комп’ютерних технологій. Вони мають стати 

не додатковим «довантаженням» у вихованні, а невід'ємною частиною 
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цілісного виховного процесу, що значно підвищує ефективність всього 

освітнього процесу в цілому [3]. 

Інформаційні технології  – широкий клас дисциплін та галузей діяльності, 

що відносяться до технологій керування та обробки даних, в тому числі, із 

застосуванням обчислювальної техніки. В основному, під інформаційними 

технологіями мають на увазі комп'ютерні технології.  

Комп'ютерні технології  – це узагальнена назва технологій, що 

відповідають за зберігання, передачу, обробку, захист і відтворення інформації 

з використанням комп'ютерів, а також відповідна наука. Але комп'ютерні 

технології це більш вузьке поняття, тому що інформаційні технології можуть 

використовувати комп'ютер як одне з можливих засобів, не виключаючи при 

цьому застосування аудіо-та відеоапаратури, проекторів та інших технічних 

засобів навчання. 

Комп'ютеризація освіти призводить до перебудови змісту і методів 

виховання і навчання. Нові інформаційні технології характеризуються 

наявністю всесвітньої мережі Internet, що надає дуже широкі можливості для 

розвитку методів і організаційних форм навчання і виховання, вони стають 

новими засобами ігрової діяльності, розумового, мовленнєвого та фізичного 

розвитку студентів, збагачують новим змістом їх спілкування один з одним та з 

куратором [1].  

Під комп’ютерними технологіями виховання розуміють сукупність 

методів, форм і засобів навчання, які базуються на використанні сучасних 

комп’ютерних засобів, спрямованих на ефективне досягнення поставлених 

цілей виховання. Комп’ютерні технології дозволяють істотно оптимізувати 

процес управління виховною роботою у вищому навчальному закладі [2]. 

Серед технологій організації виховного процесу можна виділити наступні 

сучасні технології [1]:  

- самостійна робота (використання специфічних можливостей комп'ютера 

для підвищення наочності матеріалів, адаптація до рівня знань студентів і їх 

психологічним особливостям, можливість формування індивідуальної 
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траєкторії виховання, використання у вихованні методу проектів, що дає 

можливість самостійно планувати, організовувати і контролювати виховну 

діяльність;  

- організація спілкування на основі телеконференцій та відеоконференцій; 

- організація виховних годин на основі навчальних програм і тренажерів; 

- підготовка виховних годин на основі найсучаснішої інформації з обраної 

теми;  

- організація швидкої передачі необхідної інформації за допомогою 

Інтернету (електронною поштою, через соціальні мережі, форуми та інше) та 

забезпечення зворотного зв’язку [3]. 

Отже, головними перевагами електронної форми подання навчально-

виховної інформації є компактність, значні виражальні можливості у поданні 

навчального матеріалу (відео, звук, анімації), інтерактивність і т.д. 

Представлення інформації в електронній формі дозволяє краще структурувати 

матеріал, дає можливість альтернативних варіантів його використання та 

організувати швидкий і ефективний пошук необхідної інформації в 

електронних базах даних і бібліотеках. 
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